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At SRepst 82 1,002 82 1,002
/N H
i[%]j; /N At
&t
TS BUAE ~VEA 2 (%)
(2-2) (1R —4)
TTHTA 44
TR B i FE (ha)
A Hi i FEf(ha) - "
X 4y B+ =
(%)
5 ¥ 4
#1E - -
H| AR - -
7N i -
B FhUFE -
- -3 -
JH P32 g | -
PSi) At -
/N At -
i[%]j; /I i
&t

TTHTASBIIE ~ R (%)

(EEHOREMOKFEZL(ETIAEILRR) )
( BEENEEOHH26EREEHE )
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5. EEDHE)R

@-1) (73 —5)
H H J- % + Hh + E: 1E )
B A B A Ve 44 B A
67\
| 107 79 o 105 86 | XLHEVY| 118 126
ZAL DRI
&S mamer| 109 | 37 H - ~ | fERHEm | 120 89
C4E%100 R
e v o e2 79 I 105 86 | x| 91 70
B FE K
L3254 R
AR y e, | 151 176 R | 71 98 | MiEbR - —
B FE K
- ~ | 96 114 ~<v=—| 106 106
EEHE
ZEADFLH
(2-2) (37 —5)
H H K % & &) 7 A E
f@fg‘ b A
z%4 | B A |migEs| B A RIS LI
57\
S A FN24E
A 77 77 : — —
A (24PSAH) (20204F Sk 3724 7)
B AR NGy h— 60 B B:ERk274
(24PSELE) (201645 SR 2
(CH#%100 XLHx C:Fpk224F
. 96 — S8l 1
| Bk T [Ty
LT B [;‘jz%f’ﬁ%-@m;‘%i‘%%
B O B
CERR2THPE - 224
PE < 1 TR PE)
Ao

( 2010-2020 ML TR )
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F6HT HUBERBE ORI

(1) TR B F X D BR B A 22
TR A X, AT CREER AR DR RN RN, F7z, T3 BRBIEB R IED @< T 38R
B T ARMEMESRAMEIZZ LWRHB A FF O % RINIEA L E HD D, BEHINO DR Ll Rl B IREREE
i K O PEBR B T ORVEZ A LT,
ZOT=D i FRHE R A D DT80 DR L T I R LD A RER LR B~ DEIENRE THD,

Q) el BT OBREE
(574-6)
S mHoH Beoio Fom - M omg RBLOBA
it 17| B i3 0  FE|EZH7RL
Wit LS R 0 il |32 4720
H | BEM | k4T FE (DT AR, TR AT DI IA T AT IRE
s & s ¥E EHEME | /K6 (VU Svabtat’ Svabhi | HrueT st el
Tl owm ow WAME | BEHE | k3 |SYAER AT AT v AT P e X L
B B HE EHEME | /K9 MY~/ et ap ey Svav VR Ve
5 FR HEME | {eR2 FE[AAYNHIVEE, IYatTh
Yok | HEfE 0 ff [FZ472L
[ 25 bl % G €
SRR BSR4 F SRBRBE P i B
Ry s kR 1 30 i X ML
JEVE Hi X PP
SR -[EiEE 0 <R FRE 0 -milTRFEE 11
= E e PP
" Ea ReE YL
WO | Sefe it TETREE [l
N I HRE EfE BF ABTN DI, HTANR, RUNR, R )TTMT ALY T IA, THEY
Tl ES ke B E 2 TN =, SYATAL
- HTHTASHE E IRCaVA AN
el PR U b A e g VNP
i S SR B I 19,558 ha
JE FH b X e 11,524 ha
iiﬁ@g%ﬁ% FRAR I 3,262 ha
i R 6 2 A A 3,262 ha
RZEHR 1,112 ha
TR0 X3 (AR PP
IR AR5 A0 X Sek (Y FHRT) 1)) AL
K HF PP
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I FEFEOEE

.5® 5

AR BT OMEICALE L, EKRMEMTHL S L) VB ERE LiBELZERML
TWBDH, TGO XKE XA CHRIEEN D72 1F5OARNAAEOETH 2\, Bl
L72E D AL N2V RILTH Y | ZREEF N EZLELE LTS, o, #HX
WIZITHEKRE DB i S TR 6T, AEE L ALIERICE > TRERAH LR STW
%o

T, KEFEHAITS Z LI2 X0 | B RS OHEME L OV K E O A5 & &
HIZ, HOFRZ~OEREZEHE URR 2 EERE OLEICE T 28 2 A HI i3
Do

2. FEN|HE
(38%%)
FEL GRS

o " 1 o R

FIH XS5y i@ B féf Z

Hi A bl A
FEHD (ha) (ha) (ha) (ha) (ha)
NGRS - 21.6 - - 21.6
7 - 21.6 - - 21.6
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SE2HN E R K O R

LB R OB

AKX O EEDIL., HiFRIEE(HEE . BERKOLEMENAFEL 20 | BV, B
PEIEM OB AT LS = LoD, EEENOY | Y% Eafubic, M(E. EHE
X, WMEEEMTTHEBEEE T 5,

2. TR X 5y
@-1 (39382 —1)
+ Hh
ol BB | W | WEW | BCom | REE | KE |
* X 45
% Al
X4 (ha) (ha) (ha) (ha) (ha) (ha)
— B o - 99.8 - - - 929.8
3 B 921.6 - - - 21.6
. B o - 99.8 - - - 929.8
' z ] 921.6 - - - 21.6
(2-2) (39382 —1)
+ Hh
= FIOH | bk | zofm
£ N i &
% X 43
X5y (ha) (ha) (ha) (ha)
—— % o - - 0.7 935
3 B 1.9 23.5
. B o - - 0.7 935
' z ] - 1.9 935
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4. AZpPEGT

(2-1) (5597 —3)
HH (ERRTY ((ERES =R ATY - Y]
s " e (ha) (%) I F(kg/10a)
AR Bigd | BRED | R | Bl | BRE | BAd | GRE | K
(FEAH) LHEW 16.0 11.5| -45| 81.6| 50.2| 5990 8,985 2,995
(F1iH) LHEW 0.7 04| -0.3 3.6 1.8 4,053 6,080 2,027
2 (R ILHEDV 0.3 3.2 2.9 1.5| 14.0| 4,405 6,608| 2,203
i R EHEY) 2.6 2.2 -0.4] 133 9.6 | 9,601 11,521| 1,920
A EL el 0.0 1.4 1.4 0.0 6.1 207 224 17
X (T - H) NEL= 0.0 2.2 2.2 0.0 9.6 549| 631 82
% A LX 0.0 0.3 0.3 0.0 1.3 1,032 1,187 155
i ZA390 0.0 0.6 0.6 0.0 26| - 6,074 -
6 LM 0.0 0.3 0.3 0.0 1.3 - 12,337 -
% FAE ERLVAIT A 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 - 1,930 -
" EAE HATFASN 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 - 1,342 -
< d— 0.0 0.6 0.6 0.0 26| - 1,222 -
&t 19.6 [ 22.9 3.3 | 100.0| 99.6
a B 19.6 [ 22.9 3.3 100.0| 99.6
(2-2) (5597 —3)
HH £ OE = ) /e A2 PE B AT D N AR
A " () )
L e s | whEn | s | e | oD .
FIHX Sy I &N
(FEAH) LHEW 479 517 37 -135 172 (B 50%
(F1iH) LHEW 28 24 -4 -12 8
a8 (R LHEW 13 211 198 192 70
i FREHEY) 250 253 4 -38 42
A il pda 0 3 3 3 0
X (T - ) MEH= 0 14 14 14 0
%E;é AL X 0 4 4 4 -
i \ZH3HD 0 30 30 30 - HEER 80%
i EIMA 0 25 25 25 - N
% FAE ERLVAIT A 0 2 2 2 - I
" EE BTSN 0 1 1 1 - ]
= 0 6 6 6 - ]
&t
= at
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5. Jr ekt

(XEEEFL D) DA 111E) (9% —4)
HH BN RS Y 70 7@ T &

A | 5 ¥ 4 | 1E(mE (hr/10a) | M &
FH XSy (ha) [X 57| B VAED JEET | 4 4

SLHEV s N 7] 161.6 4.0 | A 157.6| prff

(B Ai) ' ] 21.2 6.2| A 150 50%
ILHEW 04 YN 133.3 3.7 A 129.6
(FAH) IR 15.1 4.7 A 10.4
ILHEW - YN 133.9 3.3 A 130.6
(FRHD IR 6.6 3.9 A 2.7
e e N 58.7 219 A 36.8
< o RS M e | 04| 189 4205
% ﬁ o N 0.1 0.1 0.0
il D - W 5.0 45 205
AR 1 N 110.9 814 A 295
(13) ' Ktk ) 22.6 74| A15.2
RS 1 N 133.0 93.6 [ A 39.4
(T45) ' Ktk ) 29.5 12| A25.3
AL 0.3 YN 137.0 114.2 | A 228
Btk 7 9.5 5.7 A 3.8
i 21.2
A 21.2
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6. Mk R X5y ALY
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<~ ——
L —_— = O M #E k (ha) F # (ha)
ISy b | b | e | Wgon | TR | kM | ke
B
i 4 B
- i
% @ )
(&)
B m e
CF 481 )
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z o i
7t
(2-2) (59# —5)
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i gnn] & at
ISy Wk | 2
B
i 4 B
" i
% i )
(&)
B m e
CF 48 )
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z o i
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7. - HiEd Sy AP
@-1) (#9% —6)
| — | WwoH B R B  (ha)
S s Y i
A (79) W m BOm | OB [
B ( )|« ) [TT— | )|« )
A ( ) |« ) |« ) ) \<\>
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i =

X4y "

o | )|« \\)

A | ) |« ) |« )
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4, FHE K E A4S
(1) ARV K
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| LW | g w | Bolom g
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i i \&\%\ x & | o
i & (mm/ H) WE) (ha) (mm/H) | (H) (ha)
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s
\ HIHI> A 30 Z0fh LA A
H #
g\‘#\ DA 2
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5o \%\ﬁ [ K i
- i T | K
) " \ ok X *
= Dk R vy AN (A B %
7'4\\ E-I" 97 ;& i==N
e m o
# (mm/H) | (H) (ha) | (mm/H) \éb{) m’/s) | (%) (m®/s) (m*/s)
&t
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(2) B FEBICHE K

(FE10E£—1—2)
xt % m FE (ha) H Y 7=0HhKE i Fasﬁ
N PRI = | FR
<5 | R ER A fﬁ“ f‘ij‘ N N S
| " fakE | fAakE | B | &
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\
5. ZKJEFHHE] AP
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W FKE | AR E | FUTKE: [ HUHKE K H /K Hi 'E 5 A
A FUHTTRER | T A R
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a b =—ab d=— e f
(1-a)
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(2-2) (ZE10% —2)
H A RIEKE KR & .
TR
e B KR4 K TFE i =5
7] & XKoo= X
g=cf h~d-e
HEHE: o
X 4y (T-m® (Fm®) (Fm’)
it
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(2) MR

(7) Bk it

-1 (FE10F—3)
N T i o A v @l R (ha) o

\\\\mﬁ\ ‘ i B K B

= 2 4,
{7k 1 4 R i it (Fm®)
\
2-2) (105 —3)
N K FI A 18] %% B oK Bk & »
i &
k4 <$m%\\\\‘\\\%@u (m®/s)
() HHE ] OVH SREUA 1
@-1 (F105%—4)
N e » b A Vv E OB ()
\iI:fE =c
Bk \\\ﬁ@m&\\\ PRI & m P
3% 4 (km?) 3t
(2-2) (FE10FK—4)
= 3

\% B &K & (m’/s) .

TR | v fii 5
Rk th4h (m®/s)
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() TiKkHk

@-1 (5103 —5)
5, — /RS VRN Iz“ m & (ha) AT 25 K & (m?/s)
KIE4 L E' 4 B o
% W G
\
(2-2) (3610% —5)
o=\ % 7K 1%
LB Bk & B K E firg E
DA D (m) (m°73 (&) (m®/s)
(=) HK#
2-1) (310£ —06)
B N AW g (h
R - = Ll *Z (ha) ek B I =
% Fr &t (m®/s) (km)
(2-2) (3510£ —06)
IH H
i i firg %=
4 W
) FOoKIF iR

(3) KIEAKE
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AR PG

—_

- AR ER

1/ 104 e =R 5 ] R

2. atiEEAK S
H AT

3. FHEFEACRE
AR |

{BIIHE

4. FHEgEKE

154 mm/ha

2-1) (FE11FE—1D
1H 5SS R
== 7 =5 h :t:fB H
Z & /| 4 (ha) AT 3= 5 e T B 7 L B
FHEL (km?) N & (m®/s/km?)
HEK sk 44 X [ &t 1L S (mm)| (L S
T rE R AT 21.6 21.6 0.24 154 11.12
7 21.6 21.6 0.240 - - -
(2-2) (1152 —1)
I AN =y 3
’ S 2R m /) BB A
N H e
(m®/s/km?)| 1L (m®/s/km?) .
BEK b % 1] 4 S H AR | SRR | S
TR 2.67 11.12
§ - - 2.67 11.12
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5. HEKKIIR sl

(1) HEAkAkFH
(2-1) (31155 —2)
R o ) AP BT R
AR * % 4 B Hi X P
4 B (kmz) it (m*/s) 7K % (m)
\
(2-2) (FEL1E—2)
T HeAA |
h\ Sk B S KA i &=
% ﬁ]‘ (m®/s) (m)
2
(2) Pk
2-1) (FE11FE—3)
T H— . 2 i (ha) A
~ ¥ & ek 1 P
% Fr (km?) 7 (m%/s) /K (m)
\
2-2) (31158 —3)
g HEAHS
CUEEER | ek Bk Apk i f &
4 (m) | T~——w3/s) (£) (m3/s)
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(3) PEAKiHs
@2-1

G115 — 1)
TR = 25 R(ha) o @
Vitig i ik
PRBTEL I T wkm | T K | m om
4 B (km?) X[ (m®/s) (m)
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(F11FE—4)
A 7 R S~ 1|
o FHERE | FHEEORAL | %=
4 R (0%/s) (m)

- 352 -



(4) T DAl

6. TZAIKIRES

PEINE
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(1) B
(%512%-1)

s A fp(:l)(ﬁ@)x%i W BE R B L DRI i &
LIS#EKkEREl 3.0 105.0 7 Aat=4cm
L4 KFEE 5.5 217.0 7 A3 t=4cm B 645 fRIZHE R
L6SHEkEEE| 3.0 25.0 7 Aat=4cm
RISKFEEE 5.5 205.0 FAOt=4cm | TEHDIERH. TiERD34E I
R2EKFEEE 5.5 330.5 FAOAt=4cm | EHDAERH. TiERN64E 11Tk
R6SHIEKFEEE 3.0 25.0 T A t=4cm
R8BKEEE 5.5 68.0 7 A t=4cm TE 02615 4R CEE
LB KFEEE 5.5 322.0 FAOt=4em | TEHD63ER. TEMIN2642 13116
SIBKEEE 5.5 149.0 7 A t=4cm B33 S RIS
SsEHEKERE| 3.0 48.5 7 A t=4cm TERID 1345 4R 158
S6BKFEEE 5.5 139.0 7 A3 t=4cm B 0263 5 4R 158

L2RE 3.0 62.0 | FLa—FILt=15cm TIEYLID63 5 4R 1k

L7TRE 3.0 46.0 | FLa—FILt=15cm TIEYLID63 5 4R 1k

aEt 1,742.0
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a £ ik S Wik
—y L) | #E R (m) Pt B 1 4 i =
\
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(1) P FF 05 e 2 i
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\
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2. HHEL R A4S
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L B i
H20 KC1
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\
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1. H R E A4S
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S AR EIT2 T I K& I R EDZ=
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4. PR P

(D) {1 e AE Tt & D BE R

(2) BAKFHEIAS F I BT 7%

(3) FHIEHERT R ORI U OB E

5. & BLEH P

(1) & BRAAS

(2) & L8 B B DA R L

(3) PR T 2L
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4 T (m) | UToPomy—l et L EERH (k) (m/s) (mb) B s
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\
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FEORN R JH MR G e

1. X

(1) X DR

(FEleE—1)
Ei < i I i LkERE | B & | W @ = i .
(m) (ha) (ha) (%) (m) .
200 X 100 21.6 23.5 92.0 -
&t 23.5
2) # 14
(FEleE—2)
==y I/ N\ :‘{'ﬂl :t =N
e £ LB OB R *& - - fis %
(ha) (cm) (m®)
FLEZAECER T TR D
21.6 DTHY, INERE BEEICRE R 60 129,600

ERIETHDOTHDHID,

(3) R b B /K B X

{BIAE EEEEFEEER RO
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2. BEURPEK ALY

(1) BETRPEK
@1 (#5165 —3—1)
25t i} Ui (ha)
x 4 TEERE (X)) 70 | EYERE HALHE K&
X5y — il (mm/ H) (”yu/s/ha)
(2-2) (#5165 —3—1)
RN OHT | SRR AL ] )
pgy N\ A G EDHEk

&t

(2) oL -

(16K —3—2)
I ] F (ha)
¥ 4 EHR () 5y | bR | W B
£ L
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% 4 HEEE S | 5 om 3 &
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4. FKBE A4S
@-1 (51738 —4)
AN HFE(ha) HEF(m)
A X A4
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